
سؤال بزرگ از هاشمیان

چرا دورسون رفت اما سلمانی را نگه داشتی؟ 
پرسپولیس فصل قبل پر از هافبک میانی 
بود و ترافیک در مرکز میدان اجازه نمی‌داد 
به برخی بازیکنان بازی برسد. برای همین 
تا مدت‌ها به گاریدو حمله می‌شد که چرا به 
یاسین سلمانی میدان نمی‌دهی که بعد از 
یکی دو بار استفاده از این بازیکن مشخص 
شد او اصلاً در سطحی نیست که بتواند گرهی 

از تیم بگشاید و حق با سرمربی است.
با ورود کارتال نیمکت‌نشینی‌های یاسین 
ادامه پیدا کرد و با بازی در پست غیرتخصصی 
به عنوان وینگر، در مسابقاتی که وینگری در 
تیم حضور نداشت همه آنهایی که اندکی 

به این بازیکن امیدوار بودند از او دست 
شستند.

اواخر فصل و با نیمکت نشینی‌های مطلق 
این بازیکن از مدت‌ها قبل گفته می‌شد 
یاسین در فهرست مازاد کارتال قرار خواهد 
گرفت که ظاهراً هیچ کس هم به این جدایی 
اعتراضی نداشت اما با معلوم شدن نفرات 
جدا شونده مشخص شد سلمانی جایی 
نخواهد رفت و در پرسپولیس ماندنی است.

بعد از تمدید قرارداد سلمانی، وحید 
هاشمیان جای کارتال را در تیم گرفت اما 
با وجود محدودیت‌های لیست و اینکه 

پرسپولیس در برخی پست‌ها کمبود بازیکن 
داشت و نفراتی مثل سعید مهری و سردار 
دورسون از تیم کنار گذاشته شدند سلمانی 

حفظ شد.
یاسین در شرایطی در پرسپولیس ماند 
که سرخ‌ها در میانه میدان نفراتی مثل 
سرلک، باکیچ، سروش رفیعی، خدابنده‌لو 
و عنایت‌زاده را هم دارند اما در خط حمله 
دورسون در شرایطی از تیم رفت که فقط علی 
علیپور به عنوان مهاجم نوک حضور داشت و 
روی جوانی مثل ابوالفضل بابایی یا مجتبی 

فخریان نمی‌شد چندان حساب کرد.

نکته دیگر اینکه سلمانی در تیم پرسپولیس 
ماندنی شد بدون اینکه مورد استفاده قرار 
بگیرد. در بازی اول به خاطر مشکلات صادر 
نشدن کارت بازی او حتی به لیست مسابقه 
هم نرسید اما در سه بازی بعدی نیمکت 

نشین مطلق بود.
در بازی با ملوان و از دقیقه 82 او در نقش 
هافبک تهاجمی و همان جایی که باید به 
میدان رفت اما کیفیت لازم را نداشت و دوباره 
در دیدار مقابل گل‌گهر به نیمکت چسبید.

همان چند دقیقه حضور مقابل ملوان نشان 
داد سلمانی مثل فصل گذشته همچنان در 

خواب زمستانی بسر می‌برد و این سؤال به 
شکل جدی‌تری از نفر اول کادر فنی مطرح 
شود که چرا این بازیکن را حفظ کردی و آیا 

شرایط فنی او بهتر از سعید مهری بود؟
 با این وضعیت شاید بهتر بود در روزهایی 
که پنجره نقل و انتقالاتی باز بوده هاشمیان 
حداقل او را به صورت قرضی راهی تیم دیگری 
می‌کرد و در پست‌هایی که نیاز به بازیکن دارد 

گزینه تازه‌ای جذب می‌کرد که نکرد.
اتفاقی که با ادامه شرایط فعلی شاید در نیم 
فصل رخ دهد و حداقل یاسین با بازیکنی از 

لیگ خودمان جابه‌جا شود.
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آخرین وضعیت مصدومان پرسپولیس
رضا شکاری به دلیل درد در ناحیه کمر همچنان در 
تمرینات این تیم غایب است و باید مراحل درمانی 
خود را طی کند، محمد عمری و میلاد سرلک تمرینات 
انفرادی خود را پشت سر می‌گذارند و محمدحسین 
کنعانی‌زادگان نیز تنها توانست در بخشی از تمرینات 
گروهی شرکت کند و در لحظاتی هم انفرادی به تمرین 
پرداخت. تیوی بیفوما مهاجم پرسپولیس که به دلیل 
سرماخوردگی در دیدار تدارکاتی با عقاب غایب بود، 

بدون مشکل در تمرین دیروز حضور داشت.
به جز این بازیکنان، حسین ابرقویی مدافع ملی‌پوش 
پرسپولیس هم در اردوی تیم ملی دچار مصدومیت 
شده و قرار بود کادر پزشکی پرسپولیس آخرین وضعیت 

او را از پزشکان تیم ملی جویا شود.
از سوی دیگر بازی تدارکاتی مقابل عقاب باعث 
شد تا خیلی‌ها نگران وضعیت کاپیتان این تیم 
شوند چرا که عالیشاه دقایق کمی در این بازی به 
میدان رفت تا شائبه مصدومیت او مطرح شود اما 
عالیشاه مشکل خاصی ندارد و برخاف برخی از 
 شایعات، می‌تواند پرسپولیس را در بازی با خیبر 

همراهی کند.

مدیریت در کیش در سابقه عضو 
جدید هیأت مدیره

با استعفای سیامک جلوه از هیأت مدیره پرسپولیس 
تعداد نفرات مدیران این باشگاه به ۴ نفر رسیده بود 
تا اینکه یک عضو جدید به این جمع اضافه شد. 
سیدعلیرضا اردوبادی از مدیران بانک شهر، شخصی 
است که از سوی این بانک به‌عنوان عضو جدید هیأت 
مدیره پرسپولیس انتخاب شده و پروسه معرفی او فعلاً 
در انتظار طی شدن مراحل اداری‌اش است و انتظار 
می‌رود طی روزهای آتی نهایی شود. او پیش از این 
مدیرعامل شرکت آب و برق جزیره کیش بوده ضمن 
اینکه مدتی نیز در امور شرکت‌های بانک شهر مشغول 
بوده که برای مدتی از این مجموعه جدا می‌شود و 

سپس دوباره به جمع بانک شهری‌ها برمی‌گردد.
قرار است در مجمع عمومی باشگاه پرسپولیس که ۳۰ 

مهر برگزار می‌شود حکم اردوبادی داده شود.
 

اقدامات مهم معاونت ورزشی

دریافت مجوز آکادمی بانوان و تشکیل تیم ب
محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس خبر 
داد این معاونت در این مدت نسبت به تمدید مجوز 
آکادمی و مجموعه‌های ورزشی در اختیار را انجام داد و 
در جریان این امر با توجه به اضافه شدن تیم بانوان 
و برنامه برای آکادمی فوتبال بانوان مجوز ورزش بانوان 
هم اخذ شد. وی همچنین خبر داد یکی از ایده‌هایی 
که به دنبال اجرای آن هستیم، اجرای برنامه‌هایی 
برای گردهمایی پیشکسوتان و بازیکنان سابق همراه 

با خانواده‌های ایشان است.
تشکیل تیم »ب« نیز از برنامه‌های ما است که با 
هماهنگی هیأت مدیره و مدیرعامل پیش می‌رود. 
در یک مورد با توجه به ارتباط‌هایی که داشتیم یک 
امکان بسیار خوب برای خرید امتیاز پیش آمد ولی 
هنوز نهایی نشده است. با توجه به تجربه خوبی که 
آقای حسین عبدی در این حوزه داشتند، در جلسه‌ای 
که با ایشان داشتیم درباره موضوعات مرتبط با این 

طرح مفصل گفت‌و‌گو شد.

کنعانی و اوریه در تمرین گروهی 

بازگشت دو ملی‌پوش

سرخپوشان ایران، تمرین دیروز )سه‌شنبه( خود را 
پس از یک روز استراحت در ورزشگاه شهید کاظمی 
برگزار کردند. این تمرین که از ساعت ۱۰ و ۴۵ دقیقه 
آغاز شد، مفصل و نسبتاً سنگین بود و حدود ۹۰ دقیقه 
به طول انجامید. نکته بارز تمرین بازگشت سرژ اوریه 
و محمدحسین کنعانی‌زادگان به تمرینات گروهی در 
بازگشت از مصدومیت بود. همچنین با پایان اردو و 
بازی‌های دوستانه تیم ملی امید کشورمان، سهیل 
صحرایی و محمدحسین صادقی هم به تمرینات 
اضافه شدند. پاسکاری، جابه‌جایی، انتقال بازی، پرس 
و ضدپرس، ارسال از جناحین، شوتزنی، فوتبال شرایطی 
و برنامه متنوع دیگر بخش‌های مختلف این تمرین را 

می‌دادند. تشکیل 
 

آخرین خبر از ورزشگاه شهدای گمنام
مدتی قبل روند بازسازی ورزشگاه شهدای گمنام که 

متعلق به پرسپولیس است آغاز شد.
محمد انصاری درباره روند بازسازی این مجموعه توضیح 
می‌دهد: در این ورزشگاه هم کار سنگینی آغاز شد و از 
همکاری همه‌جانبه شهرداری منطقه استفاده شد. 
فقط ۳۰ کامیون نخاله و زباله از این مجموعه خارج 
شد. چمن مصنوعی قبلی جمع‌آوری و زیر‌سازی جدید 
اجرا شد. الان به مرحله نصب چمن مصنوعی جدید 
رسیدیم. شهرداری منطقه، بودجه‌ای اختصاص داده 
و بخشی از اعتبار مورد نیاز هم از سوی باشگاه تأمین 
می‌شود. هماهنگی کامل برای آسفالت و نوسازی 
محوطه و فضای سبز هم تمام شده است و به باشگاه 
اعام کردیم در صورت تمایل امکان سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی برای نوسازی کامل استخر وجود دارد.

پرسپولیس وحید هاشمیان با سیستم 
پایه 1-3-2-4 به میدان می‌رود که مقابل 
دو هافبک مرکزی که یکی خصوصیات 
تدافعی‌تری دارد یک بازیکن محوری در 

ارنج قرار می‌گیرد.
این بازیکن نفر وسطی در مثلث سه نفره 
تهاجمی است و با فاصله از تک مهاجم 
تیم نقش مهمی در رساندن پاس آخر و 

گلسازی دارد.
در واقع این بازیکن همان بازیکن پست 
10 است که می‌تواند هافبک بازیساز یا 

مهاجم سایه هم لقب بگیرد.
در بازی اول مقابل فجرسپاسی رضا 
شکاری در این پست به میدان رفت 
که از دقیقه 57 با حضور خدابنده‌لو او 
در پست 10 بازی کرد و شکاری به پست 

وینگر راست رفت.
در بازی دوم مقابل سپاهان امید عالیشاه 
در این پست فیکس شد اما از دقیقه 60 
جای خود را به سروش رفیعی داد و در 
کمال تعجب محمد خدابنده‌لو به عنوان 

وینگر راست بازی کرد.
 در دیدار هفته سوم مقابل فولاد دوباره 
شکاری به ترکیب و پست 10 برگشت 
اما نمایش ناامیدکننده‌اش باعث شد 
بین دو نیمه تعویض شود. جای شکاری 

را اورونوف گرفت که او به جناح چپ 
رفت، بیفوما وینگر راست شد و عالیشاه 
در پست 10 بازی کرد. البته این پایان کار 
نبود و دوباره در دقیقه 78 سروش رفیعی 

جای عالیشاه را در پست 10 گرفت.
در مسابقه هفته چهارم امید عالیشاه 
در پست 10 شروع‌کننده بود که دقیقه 
72 تعویض شد. از طرفی با ورود سروش 
رفیعی به زمین در دقیقه 63 ابتدا او در 
نقش وینگر راست بازی کرد و عالیشاه 10 
دقیقه به چپ رفت. سپس سروش یک 
خط عقب رفت تا خدابنده‌لویی که جای 
کاظمیان را در پست وینگر راست گرفته 
بود در باقی دقایق در پست 10 بازی کند.
در دیدار مقابل ملوان که باز هم 
پرسپولیس در گلزنی ناموفق بود محمد 
خدابنده‌لو در پست 10 فیکس شد اما در 
دقیقه 82 یاسین سلمانی جای او را گرفت 
و در دقایق باقیمانده بازیکن آن پست بود 

که کاری هم از پیش نبرد.
در بازی با گل‌گهر باز هم خدابنده‌لو مهره 
مورد اعتماد هاشمیان در این پست بود 
که دقیقه 70 تعویض شد تا جای خود را 
به صادقی دهد تا عالیشاه که 70 دقیقه 
در جناح راست بازی کرده بود به مرکز 
بیاید و در دقایق باقیمانده او بازیکن 

پست 10 باشد.
با این حساب تا هفته ششم پنج بازیکن 
شامل رضا شکاری، سروش رفیعی، 
محمد خدابنده‌لو، امید عالیشاه و یاسین 
سلمانی در پست 10 بازی کرده‌اند که از 
این جمع فقط عالیشاه یک پاس گل 
داده و یک پنالتی گرفته است و بقیه نه 

پاس گل داده‌اند نه گل زده‌اند.
داده‌های فوق ثابت می‌کند وحید 
هاشمیان در این پست دچار سردرگمی 
است هر چند مصدومیت رضا شکاری 
و آسیب‌دیدگی خدابنده‌لو در فیفادی 

شهریور نیز منجر به بخشی از تغییرات 
شده بود.

نکته اینجاست که هاشمیان از مارکو 
باکیچ هم می‌تواند در این پست استفاده 
کند و خود این بازیکن می‌گوید بازی در 

این پست را بیشتر می‌پسندد و اصلاً در 
تیم ملی مونته‌نگرو در این پست بازی 
کرده اما در شش بازی قبلی هرگز در این 

پست امتحان نشده است.
پیش‌بینی می‌شود مقابل خیبر باز 

هم خدابنده لو در این پست شروع 
کننده باشد مگر اینکه عمری شرایط 
فیکس بودن را پیدا کرده و با حضور در 
پست وینگر راست، عالیشاه در مرکز 

حضور یابد.

سردرگمی عجیب هاشمیان در تعیین گزینه اصلی پست 10

5 بازیکن تست شدند فقط یکی، دو گل ساخت
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر

محمد انصاری در مصاحبه‌اش با رسانه رسمی 
این باشگاه گفته تلقی‌اش این بود که در باشگاه 
پرسپولیس به عنوان تشکیلات ورزشی، معاون 
ورزشی باید جدی‌ترین معاونت باشد اما خیلی 
زود فهمیده حضور جدی در مسائل باشگاه ندارد 
و حالا سعی دارد این روند تغییر کند و این معاونت 
باید در مرکز اتفاقات و رویدادهای باشگاه قرار 

. بگیرد
به همین خاطر او درباره ورودش به نقل و انتقالات 
گفته است: من بر سر حرفی که به هواداران گفتم 
هستم. اگر بخواهم یا لازم ببینم تصمیم دیگری 

بگیرم هم به باشگاه می‌گویم و هم هواداران را در 
جریان قرار می‌دهم. تصمیم من همان است که 
گفتم. روند جذب بازیکن در پرسپولیس تاکنون 
به این شکل بوده است که معاونت ورزشی نقش 
کمرنگی در آن داشته است. فکر و تلاش من این 
است که این معاونت در جذب بازیکنان مؤثر و 
مثمرثمر باشد. همین حالا هم مشغول شده‌ایم. 
چند گزینه خوب را هم با توجه به نیازهای تیم، 
برای نیم فصل به کادر فنی پیشنهاد داده‌ایم. در 

صورت تأیید وارد مذاکره می‌شویم.
انصاری ادامه داد: این کار با هماهنگی باشگاه در 
حال انجام است. طبعاً اگر روزی هم احساس کنم 
این امور از کانال دیگر انجام می‌شود یا نسبت به 
من اقبالی برای انجام آن از سوی باشگاه وجود 

ندارد کلاً نمی‌مانم، اما الان این طور نیست.

محمد انصاری با اشاره به اینکه الان به نسبت 
ده سال قبل که برانکو شرایط تازه‌ای در تیم 
پرسپولیس ایجاد کرده، صبر هواداران کمتر 
شده و همین مسأله فشار روی کادر فنی 
و وحید هاشمیان را بیشتر می‌کند درباره 
جلسه اخیرش با حسین عبدی که شایعاتی 
را به وجود آورد، توضیح داد: آقای حسین 
عبدی در پرسپولیس، بازیکن، کاپیتان، مربی، 
مدیر آکادمی، عضو هیأت مدیره و دیگر موارد 
بوده است. بالاترین مدرک مربیگری را از 
سختگیرترین کشور گرفته است. دانش، 
تجربه و تخصص را با هم دارد. حتی با مباحث 
اقتصادی فوتبال آشنا است. در حوزه ایجاد 
زیرساخت‌های ورزشی دارای تجربه کاری 
است. در واقع یک آدم جامع‌الاطراف در 

فوتبال است. پس ملاقات‌هایی از این دست 
عجیب نیست. در آن جلسه درباره مسائل 
مختلفی صحبت شد ولی اینکه بخواهند در 
پرسپولیس مربی بشوند و بعضی به آن دامن 
زدند اصلاً مطرح نبود. اگر قرار بود چنین 
حرفی زده شود این کار، این قدر علنی انجام 
نمی‌شد. مگر بعد از این همه تغییرات فنی 
در دو فصل اخیر، وحید هاشمیان چه قدر 

زمان در اختیار داشته است؟
در آن جلسه همان طور که گفتم درباره تیم 
»ب« صحبت شد. نظرات در حوزه توسعه 
فوتبال جوانان و فوتبال پایه اخذ شد. در مورد 
شرایط تیم اصلی و تیم بانوان که ایشان در 
آن هم برای مقطعی حضور خوب داشتند و 

خیلی موارد صحبت شد.

انصاری تعریف معاون ورزشی را عوض می‌کند

معرفی چند بازیکن به کادر فنی
توضیح انصاری درباره جلسه با عبدی

درباره تیم ب و توسعه تیم‌های پایه و بانوان بود

سوژه

وحید هاشمیان در بازی‌های اول تغییرات 
نسبتاً قابل توجهی در ترکیب تیمش 
اعمال می‌کرد که البته بعضاً این تغییرات 

ناشی از مسائل فنی نبود.
در بازی اول صادر نشدن کارت بازی 
چندین بازیکن ترکیب و لیست را کاملاً 
بهم ریخت و طبیعی بود که در بازی دوم 
شرایط فهرست و البته ارنج اصلی تغییر 
کند. در بازی سوم که بعد از فیفادی 
شهریورماه برگزار شد مصدومیت‌ها 
دوباره تیم را بهم ریخت و ترکیب تغییراتی 
داشت. این روند در دو بازی بعد از آن هم 
به گونه‌ای تکرار شد اما هاشمیان کم 
کم تغییرات را کاهش داد تا اینکه دوباره 

موجی از مصدومیت‌ها رسید.
با این حال نکته اینجاست که نسبت به 
بازی هفته پنجم مقابل ملوان تا دیدار 
هفته ششم مقابل گل‌گهر فقط یک تغییر 
در ترکیب اصلی سرخ‌ها به وجود آمد که 

در دفاع راست بود. در این پست سهیل 
صحرایی بعد از دو سه بازی ناامیدکننده از 
ارنج بیرون رفت و یعقوب براجعه جای او 
را گرفت اما این بازیکن جوان هم اعتماد 
به نفس خود را از دست داده بود و حتی 
نتوانست کیفیت خود در بازی هفته اول 

را ارائه دهد.
نکته مهم حالا اینجاست که پرسپولیس 
در شرایطی وارد هفته هفتم خواهد شد 
که سرژ اوریه در همان پست دفاع راست 
ظاهراً در دسترس خواهد بود و مشکلی 
برای بازی ندارد چرا که هم کارت بازی‌اش 
صادر شده هم اینکه مصدومیتش را پست 
سر گذاشته است. با این حساب طبیعی 
است که حضور این بازیکن نامدار در 
ترکیب اصلی بعید خواهد بود چرا که 
اوریه بیشتر از یک سال در هیچ مسابقه 
رسمی شرکت نکرده و طبیعتاً فرم مسابقه 
را ندارد. در این شرایط به احتمال زیاد او 

را برای اولین بار در فهرست تیم خواهیم 
دید و اگر شرایط بازی اجازه دهد شاید 
دقایقی در میدان حاضر شود تا کم کم به 

فرم مسابقه برسد.
کیب  تر ید  شا یطی  ا شر چنین  ر  د
پرسپولیس نسبت به بازی مقابل گل‌گهر 
تغییری نداشته باشد. البته پرسپولیس 
در آن مسابقه کیفیت جالبی ارائه نداد 
اما وحید هاشمیان حداقل در ظاهر 

راضی بود.
حالا با توجه به اینکه کنعانی فقط چهار 
روز تمرین خواهد کرد، فعلاً خبری از 
سرلک در تمرینات نیست و شکاری 
هم همچنان باید بیرون بماند بعید 
است بازیکنی مثل محمد عمری هم 
فیکس باشد کما اینکه ظاهراً او نیز در 
تمرین سه‌شنبه حضور نداشته و دچار 

مصدومیتی جزئی است.
با این حساب اگر 5 ملی‌پوش پرسپولیس 

با سامتی به اردوی تیم باشگاهی خود 
برگردند شاید خبری از تغییر نباشد. در 
عین حال این احتمال نیز وجود دارد که 
میاد محمدی بالاخره در یک مسابقه در 
پست خودش از ابتدا در ترکیب قرار بگیرد 
و از ابتدا در پست دفاع چپ بازی کند 
که این می‌تواند تنها تغییر ارنج ابتدایی 

نسبت به بازی قبلی باشد.
این تغییری بود که هواداران و بسیاری 
از پیشکسوتان در هفته‌های اخیر به آن 
اشاره کرده بودند و شاید بعد از دعوت 
میاد محمدی به تیم ملی هاشمیان 
هم مجاب شود که باید از او در پست 

تخصصی‌اش استفاده کند.
نیازمند، ابرقویی، خدابنده‌لو و علیپور 
چهار ملی‌پوش سرخ‌ها در دو بازی اخیر 
این تیم در ترکیب اصلی بوده‌اند و اگر 
میاد محمدی فیکس نباشد یعنی یک 

جای کار ایراد دارد.

ترکیب پرسپولیس مقابل خیبر چندان تغییر نمی‌کند

شاید فقط یک گزینه که هواداران می‌خواهند!


